

菏泽开发区迅速贯彻落实上级疫情防控会议精神

# 切实织牢织密疫情防控网

**本报讯** (通讯员 继展 张芳) 8月4日,菏泽开发区组织收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。省委统筹疫情防控和经济运行工作指挥部(扩大)会议和市疫情防控会议。会后,菏泽开发区迅速召开会议,贯彻落实上级会议精神,安排部署下步疫情防控工作,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,党工委副书记刘勇等出席会议。

会议指出,要高度重视,清

醒认识当前疫情防控严峻形势。疫情防控责任重于泰山,要始终保持高度警醒,绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹松懈思想,严格落实“四早”要求,加强信息沟通共享,密切配合联动,确保各项防控措施落实到位。

会议要求,要严格管控,明确各疫情防控专班职责;要加强监测预警,优化数据算法,提高推送信息精准性;要做好疫情应急演练和防疫人员岗前再培训,确保防疫所需物资充足;

要严防火车站、高速公路等关口,对于中高风险地和境外入菏人员要严格筛查,做好随访登记,出现发热症状要实行闭环管理;要统筹做好18周岁以上人群和15—17周岁未成年人疫苗接种工作;各单位各部门要加强来往人员管控,各中小学要制定完善开学前准备工作;要主动查找漏洞,补短板,抓实、抓紧、抓细各项防控措施,迅速在全区形成防疫共识,切实织牢织密疫情防控网。

## 疫苗“多跑路” 群众“少跑腿”



日前,在菏泽中达尚城小区的新冠疫苗流动接种点,医护人员为前来接种的市民登记信息并询问健康状况,告知其接种禁忌和留观等注意事项,符合接种的人员签订知情同意书后进行接种,现场秩序井然。为确保新冠疫苗接种实现“应接尽接”,方便居民群众就近接种,菏泽开发区丹阳街道办事处在小区、单位开设流动接种点,让疫苗“多跑路”,群众“少跑腿”,打通新冠疫苗接种“最后一公里”。

通讯员 丁宁 摄

## 丹阳街道:坚决筑牢“免疫屏障”



**本报讯** (通讯员 马学民) 8月2日上午,菏泽开发区丹阳街道办事处召开新冠疫情疫情防控及疫苗接种工作调度会,街道党工委副书记、办事处主任孙玉勇主持并安排部署近期接种工作。

会议首先通报了近期国际、国内多地出现的聚集性疫情,转发了菏泽开发区疫情防控和经济运行工作领导小组《关于做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通告》,要求各社区大力、广泛宣传疫情防控工作的严峻形势,做

好14天内到过中、高风险地区或与确诊病例有接触史、轨迹有交叉的人员报备、核酸检测、隔离管控、健康监测等各项防控措施。要向广大居民积极宣传减少聚集活动、做好个人防护和积极接种疫苗等工作。

随后,对新冠疫苗第二针剂接种工作进行了调度,要求各社区紧盯目标任务,严格按照任务分工,压实工作责任,办事处每天汇总当天接种情况,接种率低的社区要借鉴先进社区工作经验,尽快推进第二

针剂接种工作,尽快建立全民“免疫屏障”。  
**又讯** 为了确保接种安全,便于18岁以下人群接种新冠疫苗,根据菏泽开发区工作安排,丹阳街道办事处15—17周岁未成年人集中在以下2个接种点接种:

- 1、菏泽市中华路银座商城对过城区预防接种门诊(联系电话5382116)。
- 2、丹阳街道社区卫生服务中心接种门诊(市长沙路巢湖路口东150米,联系电话5317509)。

## 练建军调研重点城建项目

**本报讯** (通讯员 李海欣) 为加快推进重点城建项目建设,进一步完善城市功能、提升城市品位、增进民生福祉,8月3日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军带领相关部门负责人现场调度重点城市建设项目工作。

在菏泽国贸中心规划路、育才路与平原路等道路交叉口提升改造工程,市仓南路北侧黑臭水体治理等重点项目建设现场,练建军指出,重点城建项目是改善群众居住、出行环境,提升城市形象的民生、民心工程,相关街道、部门和施工单位要强化责任意识,按照时间节点,加强协调配合,统筹安排,科学施工,在确保施工安全和工程质量的前提下,全力加快项目建设步伐,打造亮丽、畅通的城市“动脉”。

在菏泽市实验小学府南街校区建设现场,练建军一行深入校

区施工现场,实地查看教学楼、操场、停车场等建设进展情况,并就项目推进过程中存在的问题提出具体意见。练建军说,社会各界对新校区关注度高,社会事业发展中心、城乡建设部、丹阳街道办事处要靠前指挥,持续调度,倒排工期,挂图作战,集中人力物力全力赶工期、追进度,统筹抓好疫情防控和施工进度;施工方要加强施工现场管理,保证建设水平,确保20日前完成施工。同时,要合理利用学校周边现有道路提前谋划,设立“人车分离”等通道,缓解校园周边高峰时段易拥堵难题。

下一步,菏泽开发区将继续按照高质量发展的要求,精益求精搞好城市建设,齐心协力解决好影响工程进度的问题,推动各项任务如期完成,全面提升城市颜值和价值,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

## 实施雨污分流改造, 解决黑臭水体“老大难”问题

**本报讯** (通讯员 蔡昌族) 连日来,在菏泽开发区丹阳街道办事处众鑫园老旧小区改造工程施工现场(下图),中交天航作为施工单位正在加紧进行沟槽开挖、敷设雨污分流管道和积水井安装。与此同时,在菏泽开发区境内的市八一路、康庄路、五屯路等路段,也是一派繁忙的施工景象,工作人员正在进行混错接管网改造。近期,菏泽开发区作为主城区和核心区,加快实施城区雨污分流改造,从根本上解决黑臭水体这个“老大难”问题。

实施雨污分流,治理黑臭水体,时间紧,任务重,难度大。菏泽开发区树牢“守土有责、守土负责、守土尽责”意识,因地制宜,对症下药,攻坚克难,切实将黑臭水体治理和雨污分流工作作为“一把手”工程来抓,严格按照“政府主导、部门主抓、街镇主体”的治理要求,明分工、压责任、抓重点、补短板,坚持问题导向,进一步充实各专班人员力量,充分发挥部门联动作用,凝聚强大工作合力,

